
Chère Madame, Cher Monsieur,
 
Le Président de la République a décidé de mettre fin au mandat de tous les députés. 

Je me présente à cette élection législative pour poursuivre avec vous les combats que nous avons 
entrepris ensemble. Je pense à nos gendarmes, policiers, militaires, sapeurs-pompiers, soignants, 
enfants et leurs enseignants, nos agriculteurs, chasseurs, pêcheurs : premiers protecteurs de l’en-
vironnement, ainsi qu’à nos entrepreneurs, artisans, commerçants, associations, comités des fêtes, 
aînés, et personnes en situation de handicap et à chacun d’entre vous qui êtes acteur de notre vie 
quotidienne. Vous m’avez confié vos dossiers. Nous devons les poursuivre ensemble, avec force, séré-
nité et détermination.

Dès le premier jour de mon mandat, je suis allée à votre rencontre dans tous nos villages et je continuerai. 
Et c’est parce que je ressens la même chose que vous, que je mesure la grande attente que vous avez de 
moi dans cette actualité déstabilisante face à tous ces blocages qui nuisent aux français et à la France.

Je n’ai jamais été et ne serai jamais le député de combines politiciennes qui m’obligeraient à obéir doci-
lement. Mon engagement est clair, franc et authentique. Ma seule boussole c’est vous et les intérêts 
supérieurs de la France.

Dans la période que nous connaissons, nous avons besoin, plus que jamais, d’un député expérimenté, fort 
et libre, qui a le courage de rapporter haut et clair les réalités de votre quotidien et qui surtout n’ait jamais 
peur de prendre les positions fortes que vous attendez sur les grands sujets d’avenir. 

Mon travail est reconnu et écouté. Avoir votre confiance et votre voix dès le 30 juin me donnera les le-
viers nécessaires pour reprendre tout de suite les dossiers de chacun d’entre vous, sans interruption, dans 
cette période où le temps est précieux. 

Ne doutez pas de ma volonté de voter tous les textes qui garantissent votre liberté et votre sécurité, 
qui augmentent votre pouvoir d’achat, qui protègent votre santé et qui valorisent la ruralité que nous 
aimons. 

Ensemble, nous serons puissants car je garde pour Vous la même détermination qu’au premier jour.

Le 30 juin prochain, Jean Pierre Beaudoin et moi avons besoin de votre soutien 
pour que vivent nos villages et la France. Choisissez l’expérience, l’enracine-
ment et les convictions.

Élections législatives. 1er tour : dimanche 30 juin 2024

Des informations vous manquent ? Contact : 02 52 47 03 02 ou alblin4903@gmail.com



« Anne-Laure est une femme libre, courageuse 
et à l’écoute ».

J’ai vu le travail fourni par Anne-Laure ces dernières années. Elle n’a jamais manqué 
de courage prenant toujours comme repères ce qu’elle entend sur le terrain. Non 
seulement, c’est une femme libre et courageuse mais elle est aussi profondément 
soucieuse de pouvoir toujours accompagner du mieux possible tous ceux qui lui 
demandent de l’aide. 

Le 30 juin, nous avons besoin de votre confiance pour défendre l’Anjou.

Jean Pierre Beaudoin

Le mot de Jean Pierre Beaudoin, mon suppléant. 
Maire délégué de Chaumont d’Anjou (Jarzé-Villages)

Je sais votre lassitude, vos inquiétudes. Je vous comprends. Je suis comme vous. C’est pour 
cela que je m’engage. Je vous remercie de votre confiance.
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Notre sécurité est 
la première de nos libertés.

 
Notre sécurité n’est pas négociable. Redon-
nons à l’État son autorité première grâce à 
nos gendarmes, policiers, militaires et sa-
peurs-pompiers qui accomplissent un travail 
remarquable au service de la France. 
La priorité absolue est de faire respecter les 
obligations de quitter le territoire français 
(OQTF) et de maîtriser l’immigration.

Préservons notre santé

Notre système de soins se dégrade de plus en 
plus, affectant nos familles et nos aînés. Trou-
ver un médecin généraliste ou un dentiste est 
devenu un véritable casse-tête. La santé de 
nos citoyens doit être une priorité absolue. 

Plus de liberté, moins de normes.

Les charges administratives deviennent de 
plus en plus étouffantes dans notre quotidien. 
Que vous soyez particulier, chef d’entreprise, 
agriculteur, professionnel libéral, artisan 
ou commerçant, les démarches complexes, 
même numériques, sont devenues insuppor-
tables. Nous voulons être conseillés plutôt 
que suspectés. 
Remettons un peu de bon sens ! 
De même, les revenus du travail doivent être 
plus valorisés que les revenus de l’assistance.

Défendons notre ruralité

Nos agriculteurs sont les premiers acteurs de 
notre environnement. Il est essentiel de sécu-
riser notre production alimentaire française.
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MES PRIORITÉS


